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Утверждена                                                                

приказом Финансового управления Администрации Каменского  городского  округа 
от 04 сентября 2013 года № 36
Методика формирования доходной части бюджета

муниципального образования «Каменский городской округ»
на очередной финансовый год и плановый период

Прогноз доходов бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» на 2014 год (далее – очередной финансовый год)  и плановый период 2015 и 2016 годы составляется в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством 

Формирование проекта производится по источникам доходов, определенным Бюджетным кодексом Российской Федерации, бюджетным законодательством Свердловской области, решениями  Думы Каменского городского округа.
1. Налог на доходы физических лиц
Объем поступлений по налогу на доходы физических лиц на очередной финансовый год (Ддфлочг) рассчитывается по формуле:

Ддфлочг = Ддфлтг *К1*Zдфлочг, где

Ддфлтг – ожидаемые поступления по налогу на доходы физических лиц в консолидированный бюджет Свердловской области с территории муниципального образования в текущем году, рассчитываемые исходя из фактических поступлений по состоянию на 1 июля текущего года с применением коэффициента досчета, рассчитанного исходя из динамики поступления налога в 2009-2012 годах,

К1 – коэффициент ожидаемого роста поступлений в очередном финансовом году (К1=1,104);

Zдфлочг - коэффициент, учитывающий изменение бюджетного  и налогового законодательства Российской Федерации в части налога на доходы физических лиц.

Прогноз по налогу может быть скорректирован с учетом данных администратора указанного платежа 
2. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности
Объем поступлений по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в бюджет Каменского городского округа на очередной финансовый год (Двмочг) рассчитывается по формуле:

Двмочг = (Двм 01.03тг + (Двм 01.06тг - Двм 01.03тг) * КД) * К2 * Кдефл* Zвмочг, где

Двм 01.03тг - фактические поступления в бюджет Каменского городского округа по состоянию на 1 марта текущего года;

Двм 01.06тг - фактические поступления в бюджет Каменского городского округа по состоянию на 1 июня текущего года;

КД - коэффициент досчета до ожидаемых поступлений в текущем году, исходя из динамики поступления налога в годы предшествующие текущему, с учетом сроков уплаты данного налога;
К2 – коэффициент ожидаемого роста поступлений в очередном финансовом году (К2=1,053);

Кдефл - коэффициент-дефлятор, учитывающий изменение потребительских цен на товары (работы, услуги) в Российской Федерации в отчетном финансовом году,

Zвмочг - коэффициент, учитывающий изменение законодательства Российской Федерации.

Прогноз по налогу может быть скорректирован с учетом данных администратора указанного платежа. 
3. Единый сельскохозяйственный налог
Объем поступлений по единому сельскохозяйственному налогу в бюджет Каменского городского округа на очередной финансовый год (Десхочг) рассчитывается по формуле:

Десхочг = Десх1птг * КД * К3* Zесхочг * П, где

Десх1птг - фактические поступления в консолидированный бюджет Свердловской области с территории муниципального образования за (9 месяцев) текущего года;

КД - коэффициент досчета до ожидаемых поступлений в текущем году, исходя из динамики поступления налога в годы, предшествующие текущему;
К3 – коэффициент ожидаемого роста поступлений в очередном финансовом году (К3=1,033),

Zесхочг - коэффициент, учитывающий изменение законодательства Российской Федерации,

П - норматив отчислений в бюджет городского округа.

Прогноз по налогу может быть скорректирован с учетом изменения законодательства. 
4. Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогооблажения

Объем поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения (Дпочг) на очередной финансовый год в бюджет Каменского городского округа рассчитывается по формуле:

Дпочг = Дп1птг * КД * К4* Zпочг, где

Дп1птг – фактические поступления налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, в консолидированный бюджет Свердловской области с территорий муниципальных образований по состоянию на 01 июля текущего года;

КД – коэффициент досчета до ожидаемых поступлений в текущем году (2,1);

К4 – коэффициент ожидаемого роста поступлений в очередном финансовом году (К4=1,061);

Zпочг – коэффициент, учитывающий изменение бюджетного и налогового законодательства в части налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, в очередном финансовом году.
5. Налог на имущество физических лиц
Объем поступлений по налогу на имущество физических лиц в бюджет Каменского городского округа на очередной финансовый год (Димфлочг) рассчитывается по формуле:  

Димфлочг=Димфлотчг*К4*Ксобимфлочг*Zимфлочг, где

Димфлотчг – сумма налога, предъявленная к уплате за отчетный финансовый год (форма № 5-МН Управления Федеральной налоговой службы России по Свердловской области «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам»);

К4 - коэффициент ожидаемого роста поступлений в очередном финансовом году (К5=1,082);

Ксобимфлочг – коэффициент собираемости налога на имущество физических лиц в Каменском городском округе в годы, предшествующие текущему;

Zимфлочг – коэффициент, учитывающий изменение бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации в части налога на имущество физических лиц в очередном финансовом году.

Прогноз по налогу может быть скорректирован с учетом данных администратора указанного платежа.

6. Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации

Объем поступлений по земельному налогу взимаемому по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации, в бюджет Каменского городского округа на очередной финансовый год (Дзем1очг) рассчитывается по формуле:

Дзем1очг = Дзем1тг * К5* Zзем1очг, где

Дзем1тг - объем поступлений по земельному налогу, взимаемому по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 НК РФ, в бюджет Каменского городского округа, в текущем финансовом году по состоянию на 1 июля текущего года с применением коэффициента досчета.   

К5 – Коэффициент ожидаемого роста поступлений в очередном финансовом году (К6=1,01);

Zзем1очг – коэффициент, учитывающий изменение бюджетного и налогового законодательства в части земельного налога в очередном финансовом году.

Объем поступлений по земельному налогу, подлежащему уплате собственниками жилых помещений, расположенных в многоквартирных домах, в бюджет Каменского городского округа на очередной финансовый год (Дземмнд1очг) рассчитывается по формуле:

Дземмнд1очг=Sмнд*УПКСЗмнд*Смнд*Ккор, где

Sмнд – общая площадь земельных участков на которых расположены многоквартирные дома и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества, по состоянию на 01 января 2012 года;

УПКСЗмнд – средний уровень кадастровой стоимости земельных участков, предназначенных для размещения домов многоэтажной жилой застройки;

Смнд – ставка земельного налога, установленная нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, за земельные участки, на которых расположены многоквартирные дома и иные входящие в состав такого дома объекты;

Ккор – корректирующий коэффициент, учитывающий снижение поступлений земельного налога, подлежащего уплате собственниками жилых помещений, расположенных в многоквартирных домах, в связи с предоставлением налогоплательщикам льгот, установленных в соответствии с пунктом 5 статьи 391 НК РФ и пунктом 2 статьи 387 НК РФ нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.
7. Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации

Объем поступлений по земельному налогу, взимаемому по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации, в бюджет Каменского городского округа на очередной финансовый год (Дзем2очг) рассчитывается по формуле:

Дзем2очг = Дзем2тг * КД*К5* Zзем2очг, где

Дзем2тг – фактические поступления по земельному налогу, взимаемому по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации, в бюджет Каменского городского округа по состоянию на 1 июля текущего года;

КД - коэффициент досчета до ожидаемых поступлений в текущем году;    

К5– Коэффициент ожидаемого роста поступлений в очередном финансовом году (К6=1,01);

Zзем2очг – коэффициент, учитывающий изменение кадастровой стоимости земель по муниципальному образованию в результате актуализации.
8. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков
Объем поступлений на 2014 год определяется на основании расчетов администратора доходов, исходя из площади земельных участков, сдаваемых в аренду, и ставок арендной платы, с учетом изменений законодательства и прогноза администратора от продажи права аренды.
9. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления и созданных ими учреждений

Объем поступлений на 2014 год определяется на основании расчетов администратора доходов в зависимости от объема фонда имущества и ставок арендной платы.
10. Прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в муниципальной собственности
 Объем поступлений определяется на основании расчетов администраторов указанных платежей.
11. Плата за негативное воздействие на окружающую среду
Объем поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду на очередной финансовый год рассчитывается администратором данных платежей исходя из ожидаемых поступлений текущего года с учетом индексации ставок в соответствии с законодательством Российской Федерации.
12. Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов городских округов и компенсации затрат бюджетов городских округов
Объем поступлений определяется на основании расчетов администраторов указанных платежей, с учетом действующего законодательства
13. Доходы от продажи квартир

Объем поступлений определяется на основании расчетов администраторов указанных платежей, с учетом действующего законодательства
14. Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности городских округов (в части реализации основных средств по указанному имуществу)
Объем поступлений определяется на основании расчетов администраторов указанных платежей, с учетом действующего законодательства
15. Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов
Сумма поступлений определяется на основании расчета администраторов доходов в зависимости от планируемого объема продаж.
16. Денежные взыскания (штрафы), подлежащие зачислению в бюджеты муниципальных образований
Объем поступлений определяется на основании расчетов администраторов указанных платежей.
17. Прочие неналоговые доходы
 
Определяются на уровне ожидаемого поступления в 2014 году с учетом оценки администраторов, за которыми по законодательству закреплены данные платежи.
18. Уточнение расчетной базы и прогноза поступления налога (платежа) на очередной финансовый год

Расчетная база может быть скорректирована на суммы единовременных поступлений (начислений), не подлежащих прогнозированию на очередной финансовый год, при представлении подтверждающих документов, составленных администраторами соответствующих налогов (платежей).

Кроме того, корректировка расчетной базы и прогноза по налогу (платежу) на очередной финансовый год может быть произведена в случае значительного изменения налогооблагаемой базы по причинам, не зависящим от муниципального образования (изменение конъюнктуры рынка для налогоплательщика, перенос производства за пределы территории муниципального образования, банкротство с последующей ликвидацией организации и другие причины) при наличии подтверждающих документов.
19. Доходы городского округа на очередной финансовый год 

Доходы городского округа по налогу (платежу) на очередной финансовый год определяются исходя из объема поступлений по соответствующему налогу (платежу) в бюджет на очередной финансовый год, рассчитанного в соответствии с настоящей Методикой, с учетом установленного законодательством Российской Федерации и Свердловской области норматива зачисления налога (платежа) в бюджет городского округа.
20. Коэффициенты ожидаемого роста поступлений доходов, применяемые при прогнозировании налоговых и неналоговых доходов бюджета Каменский городской округ на плановый период
	№

п/п
	Наименование доходов
	Значение коэффициента

	
	
	2015 год к 2014 году
	2016 год к 2015 году

	1.
	Налог на доходы физических лиц (за исключением налога на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента)

Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента
	1,105
	1,106

	2.
	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения
	1,070
	1,080

	3.
	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности
	1,051
	1,051

	4.
	Единый сельскохозяйственный налог
	1,051
	1,060

	5.
	Налог на имущество физических лиц
	1,087
	1,097

	6.
	Земельный налог
	1,010
	1,010

	7.
	Плата за негативное воздействие на окружающую среду
	1,080
	1, 080

	8.
	Неналоговые доходы
	1,051
	1,051


В доходную часть бюджета включаются безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов (субвенции, субсидии, иные межбюджетные трансферты) в соответствии с Областным законом «О бюджете Свердловской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», а также  прочие безвозмездные поступления.

