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О ситуации на потребительском рынке  при реализации 

кондитерских изделий
      За первое полугодие 2015года  специалистами Каменск-Уральского Территориального  отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области проведено 32 проверки в сфере торговли (продовольственные товары), за соблюдением норм и правил торговли. 

В ходе которых применялись меры по недопущению поступления на потребительский рынок некачественной и опасной продукции. 

      Результаты проведенных надзорных мероприятий показали значительный процент забраковок по несоответствию продукции заявленным требованиям по показателям качества и безопасности, фальсифицированных, с маркировкой не содержащей сведений, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 

Проверено 103,90 кг кондитерской продукции, забраковано  20,80 кг, что составило 20,0 %, из них:

- не соответствующей требованиям технического регламента 1,7 кг.;

- с нарушением правил маркировки 13,4  кг.

не соответствующей требованиям технического регламента
· Торт Дамский каприз на растительных маслах, 500гр. (дата выработки 03.02.2015г., ЦБЛ-002 664 от 03.02.15, срок годности 5 суток, производитель ООО фирма "Лакомка") не соответствует требованиям ТР ТС 021/2011 "О безопасности пищевой продукции." по показателям: БГКП(колиформы), КМАФАнМ.
· Торт "Морской бриз" на основе растительных масел, 800гр. (дата выработки 03.02.2015г., ЦБЛ-002 664 от 03.02.15, срок годности 5 суток, производитель ООО фирма "Лакомка") не соответствует требованиям прил. 2, п.1.4 ТР ТС 021/2011 "О безопасности пищевой продукции." по показателям: БГКП (колиформы), КМАФАнМ.

· Торт "Людмила", 800гр. (дата выработки 03.02.2015г., ЦБЛ-002 664 от 03.02.15, срок годности 5 суток, производитель ООО фирма "Лакомка") не соответствует требованиям прил. 2, п.1.4 ТР ТС 021/2011 "О безопасности пищевой продукции." по показателям: БГКП (колиформы), КМАФАнМ, Плесени. 
с нарушением правил маркировки

· кондитерские изделия "Мишки-малышки" с вареной сгущенкой, производитель ООО "Урал-Континент", г.Екатеринбург, (продавец ИП) на   маркировочных ярлыках отсутствует дата изготовления  (иным способом маркировка не представлена)  
· печенье сдобное "колечко" в арахисе, производитель ИП , Краснодарский край, (продавец ИП) на   маркировочных ярлыках отсутствует дата изготовления  (иным способом маркировка не представлена)  

иные нарушения
· Конфеты Вдохновение с миндальным кремом, целым миндалем; Конфеты вдохновение с шоколадно-ореховым кремом с цельным фундуком; конфеты Сладко со вкусом сгущенного молока; Мармелад лакомство для здоровья Черника желейный Конфаэль (названия согласно индивидуальных упаковок конфет). Продавцом не представлены документы необходимые для ознакомления покупателя по его требованию. (Продавец ЗАО «ТД»Перекрёсток», г.Каменск-Уральский).
Принятые меры

По результатам проверок Каменск-Уральским Территориальным отделом  Управления Роспотребнадзора по Свердловской области приняты следующие меры:

· Каменск-Уральским ТО и  судами вынесены  постановления  о назначении наказания.
· Хозяйствующим субъектам выданы  предписания об устранении выявленных нарушений.

В рамках федерального закона «О техническом регулировании»:

·  хозяйствующим субъектам выданы  предписания о приостановке реализации продукции.

· Предписание о разработке программы мероприятий по предотвращению причинения вреда.

· В адрес изготовителей (поставщиков) некачественной и опасной продукции направлены представления об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.

