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О ситуации на потребительском рынке  при реализации

масложировой продукции


За первое полугодие 2015года  специалистами Каменск-Уральского Территориального  отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области проведено 32 проверки в сфере торговли (продовольственные товары), за соблюдением норм и правил торговли. 


В ходе которых применялись меры по недопущению поступления на потребительский рынок некачественной и опасной продукции. Проверено 353,80 кг масложировой продукции, забраковано  302,10 кг, что составило 85,4 %, из них:

Нарушены условия хранения
· масло подсолнечное с добавлением оливкового Golden Altero. Изготовитель: ОАО "ЭФКО", Россия, Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Фрунзе, д. 2. Согласно маркировке на данную продукцию указано: хранить в затемненном месте. Масло же, в количестве 109 бутылок по 0,81 мл хранится и реализуется в торговом зале на верхней полке, таким образом нарушаются условия хранения данной продукции. (продавец ООО «Элемент –Трейд», г.Каменск-Уральский).

·  Масло подсолнечное рафинированное дезодорированное Олейна классическая. Первый сорт. Изготовитель: ООО "БУНГЕ СНГ", Россия, г. Москва, Космодамианская наб., 52 стр.1. Дата изготовления 18.01.2015г, годен до 18.07. 2016г.Согласно маркировке на данную продукцию указано: хранить в сухом темном прохладном месте. Масло хранится и реализуется в торговом зале на второй полке, таким образом нарушаются условия хранения данной продукции.  тем самым нарушены требования п.12 ст.17 ТР ТР 021/2011 "О безопасности пищевой продукции", согласно которого при реализации пищевой продукции должны соблюдаться условия хранения и сроки годности такой продукции, установленные ее изготовителем.

Принятые меры

По результатам проверок Каменск-Уральским Территориальным отделом  Управления Роспотребнадзора по Свердловской области приняты следующие меры:

· Каменск-Уральским ТО вынесены  постановления  о назначении наказания.

· Хозяйствующим субъектам выданы  предписания об устранении выявленных нарушений.

В рамках федерального закона «О техническом регулировании»:

·  хозяйствующим субъектам выданы  предписания о приостановке реализации продукции.

· Предписание о разработке программы мероприятий по предотвращению причинения вреда.
