Уважаемые собственники жилых помещений
 многоквартирных домов № 1, 2«а», 3, 5, 6, 6«а», 7, 8, 9, 10, 15, 33
 по ул. Механизаторов, домов № 3, 5, 6 ул. Лесная,  
дома № 1 ул. Набережная  с. Позариха  

Администрация МО «Каменский городской округ» уведомляет собственников помещений многоквартирных домов № 1, 2«а», 3, 5, 6, 6«а», 7, 8, 9, 10, 15, 33 по ул. Механизаторов, домов № 3, 5, 6 ул. Лесная,  дома № 1 ул. Набережная  с. Позариха , что на основании Жилищного кодекса (далее ЖК РФ), Гражданского кодекса Российской Федерации и Правил проведения органом местного самоуправления многоквартирным домом, утвержденным  Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 г № 75 « О прведении органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»  
был проведен открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными  домами,  по решению конкурсной комиссии и на основании протоколов рассмотрения заявок от 23.07.2019 г единственным участником конкурса признана управляющая компания  ООО «УК «Стройком».
Ознакомится с проектом договора управления многоквартирным домом собственники помещений многоквартирных домов могут в офисе управляющей компании ООО «УК «Стройком», рассположенного  по адресу: Свердловская область, г.Каменск-Уральский , ул.Исетская, д.6 (телефон ООО «УК «Стройком» (3439)396-397).
Согласно части 5 статьи 161 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны заключить договор управления этим домом с управляющей организацией, выбранной по результатам предусмотренного частью 4 ст.161 ЖК РФ открытого конкурса, в порядке, установленном  статьей 445 Гражданского кодекса Российской Федерации.
На основании вышеизложенного сообщаем, что собственникам помещений многоквартирных домов домов № 1, 2«а», 3, 5, 6, 6«а», 7, 8, 9, 10, 15, 33 по ул. Механизаторов, домов № 3, 5, 6 ул. Лесная,  дома № 1 ул. Набережная  с. Позариха необходимо заключить договор управления многоквартирным домом с управляющей компанией ООО «УК «Стройком»
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