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Информация об итогах надзора за плодоовощной продукцией
по итогам 2024 года

Каменск-Уральский Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области продолжает работу по контролю за качеством и безопасностью плодоовощной продукции.
В 2024 году в рамках контрольно-надзорных мероприятий, мониторинга и производственного контроля исследовано 929 проб плодоовощной продукции по следующим показателям:
- санитарно-химические показатели – 415 проб, из них: 362 пробы по показателям «нитраты», 11 проб по показателю «пестициды», на содержания мышьяка, кадмия, ртути, свинца исследовано 185 проб. Из всех отобранных по санитарно-химическим показателям проб плодоовощной продукции не соответствовали санитарно-эпидемиологическим требованиям 3 пробы – по показателю «нитраты» (0,8%); 
- физико-химические показатели – 3 пробы, все пробы соответствовали гигиеническим нормативам;
- микробиологические показатели – 62 пробы, из них 4 пробы не соответствовали гигиеническим нормативам (6,5%);
- радиоактивные вещества – 26 проб (в том числе на цезий-137, стронций-90), все пробы соответствовали гигиеническим нормативам;
 - паразитлогические показатели – 461 проба, все пробы соответствовали гигиеническим нормативам.
По результатам контрольно-надзорных мероприятий из оборота изъято 2 партии плодоовощной продукции объемом 72,9 кг.
При покупке плодоовощной продукции следует обратить внимание на следующее:
- продажа плодоовощной продукции производится в специализированных плодоовощных магазинах, отделах и секциях, специально предназначенных для этих целей;
- выбирая плодоовощную продукцию в предприятии торговли, стоит обратить внимание на внешний вид продукта. Запрещается реализация загнивших, испорченных, с нарушением целостности кожуры овощей и фруктов;
- реализация картофеля, свежей плодоовощной продукции, в т.ч. бахчевых навалом, с земли не должна проводиться. Продажа бахчевых культур частями и с надрезами не допускается. 
Изготовитель (продавец) обязан предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о пищевых продуктах, обеспечивающих возможность их правильного выбора. 
[bookmark: _GoBack]Информацию для потребителя предоставляют непосредственно с пищевым продуктом в виде текста, условных обозначений и рисунков на потребительской таре, этикетке, ярлыке, листе-вкладыше способом, принятым для отдельных видов пищевых продуктов. Текст информации для потребителя наносят на русском языке. Текст и надписи могут быть продублированы на государственных языках субъектов Российской Федерации, родных языках народов Российской Федерации и на иностранных языках и должны соответствовать нормам русского или иного языка, на котором дается информация о продукте.   
