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[bookmark: _GoBack]О  результатах выездного обследования на автовокзале г. Каменска-Уральского

Каменск-Уральским отделом Роспотребнадзора в связи с поступившей информацией (мессенджеры Telegram, KU66, Инцидент Каменск-Уральский, Подслушано Каменск-Уральский) об отсутствии (закрытии) туалетов на автовокзале, проведено внеплановое мероприятия без взаимодействия с хозяйствующем субъектом (выездное обследование) на территории автовокзала города Каменска-Уральского на предмет соблюдения обязательных требований, установленных Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утв. .
В силу п. 13 указанных Правил пассажир имеет право бесплатного пользования размещенными в зданиях автовокзала, автостанции залами ожидания и туалетами при наличии билета на перевозку по маршруту регулярных перевозок, в состав которого включен этот автовокзал, автостанция, либо копии электронного билета на бумажном носителе или в виде изображения на экране мобильного устройства.
В ходе проведения мероприятия установлено, что автовокзал работает. В здании автовокзала размещены туалеты, которые на момент обследования работают. Доступ пассажиров в помещения туалетов не ограничен.
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