Всероссийский онлайн-марафон
На территории всех субъектов Российской Федерации проходит Всероссийский онлайн-марафон «Траектория. Школа-СПО/ВО-Предприятие». Продлится он до 30.05.2025, участие бесплатное.
В прямом эфире представители крупнейших предприятий страны и учреждений высшего и профессионального образования в формате онлайн-интервью рассказывают учащимся 9 и 11 классов о востребованных специальностях, целевом обучении, условиях поступления, стажировках и практике, возможности карьерного роста, социальных гарантиях, корпоративной культуре, коллективном спорте и отдыхе, возможностях для людей с ограниченными возможностями здоровья и многом другом.
[bookmark: _GoBack]Школьники могут пройти профориентационную диагностику на цифровой платформе «Карьера.онлайн», результаты которой дают право участвовать в отборе на целевое (профильное) обучение учащихся, наиболее склонных к требуемым специальностям.
Те, кто будет принимать активное участие в марафоне получат возможность выиграть ценные призы от предприятий и организаторов.
С подробной информацией о марафоне можно ознакомиться на сайте https://марафонтраектория.рф
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