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С 1 января 2025 года введен индивидуальный план содействия занятости для всех граждан, ищущих работу

С нового года служба занятости начала работу с соискателями на основе индивидуальных планов, что делает процесс трудоустройства более эффективным.


· Проект индивидуального плана содействия занятости формируется после прохождения профилирования (анкетирования) гражданином в течение одного рабочего дня после определения профильной группы гражданина. В процессе формирования плана специалист центра занятости населения проверяет предоставленную информацию, определяет необходимые меры поддержки и сроки их оказания, а также период выплаты пособия по безработице. Кроме того, назначаются даты явок в центр занятости и предоставляется информация о подходящей работе.
· После завершения работы над проектом индивидуального плана, он направляется гражданину для согласования и назначается дата личной явки в центр занятости для его согласования.

Неявка без уважительной причины в службу занятости для согласования индивидуального плана занятости, отказ от согласования или не направление информации о согласовании в установленный срок, являются основаниями для отказа в признании гражданина безработным или снятия с учета как безработного.

Все уведомления направляются в личный кабинет соискателя на единую цифровую платформу «Работа в России» и на электронную почту, указанную в заявлении.
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