Реализуй свои возможности с Каменск-Уральским металлургическим заводом!
26 июля в Каменск-Уральском центре занятости прошла ярмарка вакансий ПАО «КУМЗ».
Более 200 вакансий были предложены соискателям на ярмарке: электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электрогазосварщик, машинист компрессорных установок, прессовщик на гидропрессах, оператор станков с программным управлением, специалист по снабжению, экономист и многие другие. 
[bookmark: _GoBack]Специалист по кадрам ПАО «КУМЗ» подробно рассказала об условиях работы, о заработной плате, о расширенном соцпакете: компенсация питания, предоставление путевок на санаторно-курортное лечение, бесплатное посещение бассейна, доставка до места работы и обратно. 
Работодатель приглашает на работу опытных специалистов, а также рассматривает кандидатов без опыта работы, возможно обучение за счет предприятия.
С перечнем вакансий ПАО «КУМЗ» можно ознакомиться по ссылке: https://trudvsem.ru/vacancy/search?_title=кумз&_regionIds=6600000000000&page=0&titleType=COMPANY_NAME&salary=0&salary=999999
По вопросам организации ярмарок вакансий можно обращаться в центр занятости по телефонам: 8 (3439) 32-42-81, 8 (967) 908-56-21.
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