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Любовь к труду прививается с детства!

На днях Каменский муниципальный округ с рабочим визитом посетил Уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области Мороков Игорь Рудольфович.
Одним из ключевых вопросов в повестке визита стал вопрос об организации летней занятости несовершеннолетних граждан.
«Общество становится лучше, когда люди с юного возраста проявляют осознанность, стараются делать что-то полезное и важное для страны», - озвучил основную идею из повести А. Гайдара «Тимур и его команда» Игорь Рудольфович,  и эта мысль действительно является нравственным ориентиром при работе с подрастающим поколением, в том числе  и при организации временного трудоустройства подростков.
Задачи по организации временного трудоустройства несовершеннолетних в свободное от учебы время в Каменске-Уральском и Каменском районе успешно решаются благодаря совместной работе администраций муниципальных образований, органов местного самоуправления, работодателей и центра занятости.
Вклад в это социально значимое дело вносит каждый работодатель, создающий рабочие места для подростков.
На данном мероприятии генеральному директору ООО «У трех пещер» Татьяне Ивановне Добрыгиной был вручен Почетный диплом Департамента по труду и занятости населения Свердловской области за активное участие в трудоустройстве подростков.
ООО «У трех пещер» с 2017 года является одним из основных партнеров  Каменск-Уральского центра занятости  в  трудоустройстве несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время. Подростки работают в профилактории подсобными рабочими и официантами не только летом, но и в период весенних и осенних каникул.
Центр занятости готовится к летней кампании по трудоустройству несовершеннолетних и приглашает всех работодателей к сотрудничеству!!! 
Для участия в мероприятии можно обращаться в каб.104  Каменск-Уральского центра занятости по адресу: ул. Кунавина,1 или по телефону: 32-56-36.
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