

Размещение вакансий на портале «Работа России».

Каменск-Уральский центр занятости напоминает, что в соответствии со статьей 53 Федерального закона от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации» все работодатели обязаны размещать информацию о вакансиях на портале «Работа России» (www.trudvsem.ru).

Срок для размещения вакансий: 5 рабочих дней со дня появления свободных рабочих мест.

Подтверждение вакансий: не реже 1 раза в месяц. Неподтвержденная своевременно вакансия будет автоматически закрыта на портале «Работа России».

[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что за непредставление, несвоевременное представление в государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом или представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц от 300 до 500 рублей, на юридических лиц от 3000 до 5000 рублей (статья 19.7 КоАП РФ). 

По вопросам размещения вакансий можно обращаться в                                    Каменск-Уральский центр занятости: ул. Кунавина, 1, каб. 207,                                          тел. 8(3439)32-42-81, 8(967)908-56-21.
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