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Возвращение с СВО: какие перспективы трудоустройства у инвалидов боевых действий?
В Каменск-Уральский центр занятости обратился участник СВО, ветеран боевых действий, воспитывающий двоих несовершеннолетних детей. Ранее был уволен из рядов Вооруженных Сил РФ в связи с ограничением по здоровью (тяжелое ранение, полученное в боевых действиях), получил инвалидность 3 группы. Андрей (имя изменено) имеет среднее профессиональное образование по профессии  слесарь по КИПиА, ранее работал на одном из предприятий города по профессии нагревальщик металла.
В процессе беседы профконсультант центра занятости уточнила какими компетенциями владеет Андрей, какие варианты работы или переобучения он готов рассмотреть, так как в следствие полученной травмы работать по имеющимся профессиям не может. В сложившейся ситуации Андрею предложили вакансию инженер по видеонаблюдению на АО "КУЗОЦМ", ведь данное предприятие активно предлагает рабочие места для участников СВО,  индивидуально рассматривает каждого кандидата, с учетом имеющего опыта и ограничений по здоровью, стараясь подобрать работу  каждому обратившемуся на завод участнику спецоперации.
[bookmark: _GoBack]Андрей успешно прошел собеседование, и был трудоустроен на предприятие, а в последствии был переведен на другую должность - специалист отдела защиты ресурсов, с более удобным графиком работы и условиями труда, позволяющим совмещать работу с курсами реабиллитации.
Каменск-Уральский центр занятости выражает благодароность АО «КУЗОЦМ» за неравнодушие, поддержку участников СВО, содействие их адаптации в мирной жизни, что очень ценно и заслуживает огромного уважения!
Приглашаем работодателей города к сотрудничеству по трудоустройству наших вернувшихся ребят из зоны спецоперации!

По вопросам трудоустройства и обучения участников СВО обращайтесь
по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 1, каб. 203, 
телефон: 8 (3439) 32-42-62
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