Экскурсия учащихся медицинских классов

[bookmark: _GoBack]31 января 2025 года для участников проекта «Школа-колледж-предприятие: мобильный медицинский класс» состоялась экскурсия в ГБУЗ СО «Городская поликлиника № 1». Ранее эти школьники проходили профориентационное тестирование в центре занятости, в ходе которого у них были выявлены склонности к профессиям в медицинской сфере.  Для таких подростков в медицинском колледже созданы классы и дважды в месяц организуются уроки в виде лекций, профпроб и экскурсий. 
В экскурсии приняли участие 12 учащихся из МАОУ «Центр образования «Аксиома» и МАОУ «СОШ № 15». Будущих медиков встретила заведующий поликлиникой Стяпина Л.А., она рассказала о профилактике заболеваний, о необходимости прививок, о структуре городских поликлиник, о специализациях врачей и на какие востребованные специальности требуются специалисты. 
Экскурсию по поликлинике провела старшая медсестра Дубровина Е.В. Учащиеся посетили регистратуру, кабинет профилактики, прививочный, процедурный, кабинет флюорографии и маммографии. Школьники узнали, как хранится вакцина, для чего нужен кабинет неотложной помощи, чем удобны современные шприцы и пробирки.
Для старшеклассников это была познавательная экскурсия, они увидели, как проводятся привычные им процедуры взглядом медицинского персонала.
Если Вас заинтересовала возможность поступить в медицинский класс, приглашаем учащихся 8-9 классов пройти профориентационное тестирование в Каменск-Уральском центре занятости по адресу: ул. Кунавина, д.1, каб. 105, телефон для предварительной записи 8(3439) 32-32-41. 
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