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Экспресс-информация о положении на рынке труда
Каменского муниципального округа 

на 1 августа 2025 года
· Численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы в июле, – 41 чел.  С начала года – 234 чел.  
· Численность граждан, обратившихся в центр занятости, уволенных в текущем году по сокращению численности из организаций Каменского муниципального округа в июле – 0 чел. С начала года – 0 чел.  
· Численность граждан, нашедших подходящую работу в июле - 11 чел. 
С начала года – 64 чел.
· Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в июле – 42 чел. С начала года – 150 чел.

· Численность безработных граждан на 1 августа – 134 чел. 
· Уровень регистрируемой безработицы на 1 августа составляет 1,01%
· Численность безработных по МОТ на 1 июня – 334 чел. Уровень безработицы по МОТ на 1 июня составляет 3,10%
·  Заявленная работодателями потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест на 1 августа - 172 вакансии, в том числе 117 вакансий по рабочим профессиям (68%);

· Коэффициент напряженности (численность граждан, зарегистрированных в службе занятости, в расчете на одну вакансию) по состоянию на 1 августа среди незанятых граждан составил 0,90
· Полный перечень вакантных рабочих мест можно найти единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (www.trudvsem.ru)

· Государственные услуги Службы занятости населения можно получить на единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа России»  (www.trudvsem.ru)
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