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12 ноября в 10:00 в Каменск-Уральском центре занятости в рамках женского клуба состоится тренинг для женщин «Искусство эффективности. Основы тайм-менеджмента».
Домохозяйка и работающая, незамужняя и семейная, с детьми или пока еще не ставшая мамой — любая современная женщина сталкивается с нехваткой времени на то, чтобы выполнить все дела, которые диктует ей жизнь. Несмотря на новые полезные изобретения и гаджеты, помогающие женщинам в их ежедневных заботах, времени не становится больше, а дел — меньше. Кажется, что это бег по кругу, и никак из него не вырваться — базовые точки на нем могут быть разными, а суть одна. Мало времени! Много нервов! То выспаться не удается, то на работе завал, то дом не в порядке, то близким недостаточно внимания уделяется, то себе… Стресс! Что делать? Как все успеть? 
Абсолютно всех дел не переделать, несмотря на самоорганизацию. Время в сутках ограничено, наши силы и нервы тоже не беспредельны. А потому подойдем к вопросу практически. На тренинге рассмотрим конкретные методы управления временем, которые помогут распределять свои дела грамотно и конечно же оставлять время для себя любимой!

Тренинг проводит ведущий профконсультант, психолог Спирина Алена Викторовна.

Следите за анонсом наших мероприятий!

Предварительная запись по телефону: 8-967-908-54-60.
Место проведения: ГКУ «Каменск-Уральский ЦЗ» ул. Кунавина, д.1, каб. 105.
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