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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
С заботой о старшем поколении: Отделение Социального фонда России по Свердловской области поздравляет с Международным Днем пожилых людей

В Международный День пожилых людей Отделение Социального фонда России по Свердловской области выражает искреннюю благодарность и глубокое уважение людям старшего поколения — тем, кто посвятил свою жизнь труду, воспитанию детей, развитию нашей страны.
На сегодняшний день более миллиона свердловчан являются получателями страховой пенсии по старости, из которых более 132 тысяч граждан старше 80 лет. 

В рамках месячника пенсионера проведено более 50 встреч с социальными учреждениями, общественными организациями и трудовыми коллективами, организовано более 30 выездных приемов граждан. Наиболее масштабно месяц прошел в Центрах общения старшего поколения: там прошли уроки пенсионной и финансовой грамотности, кроме того участники посещали праздничные концерты, участвовали в тематических квестах и мероприятиях. 

Напомним, что в Свердловской области открыто одиннадцать Центров общения старшего поколения, где созданы комфортные условия для отдыха, занятий спортом, развития самых разных талантов и навыков, а также обучения компьютерной и финансовой грамотности пенсионеров. Центры общения расположены в Ленинском и Чкаловском районах г. Екатеринбурга, в Каменске-Уральском, Кировграде, Камышлове, Первоуральске, Алапаевске, Карпинске, Красноуральске, Полевском и поселке Пышма.  

Узнать адреса, контактные телефоны и расписание ближайших мероприятий Центров общения региона можно на официальной странице Отделения Социального фонда по Свердловской области в разделе «Центры общения для людей старшего поколения».
По вопросам пенсионного и социального обеспечения вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.

