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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
С 1 сентября свердловским работодателям не нужно ежегодно подтверждать основной вид деятельности в региональном Отделении СФР

С 1 сентября 2025 года свердловским работодателям больше не потребуется каждый год подтверждать свой основной вид экономической деятельности (ОКВЭД) в региональном Отделении Социального фонда России.

Ранее предприятия были обязаны подавать документы в Отделение СФР, чтобы подтвердить свою основную деятельность и определить размер страхового взноса исходя из уровня опасности производства. Теперь региональное Отделение СФР будет автоматически определять тариф страховых взносов на основе данных об основном виде деятельности, указанных в ЕГРЮЛ или ЕГРИП, по состоянию на 15 апреля текущего года. Если вид деятельности изменился, ОСФР уведомит организацию о размере установленного страхового тарифа до 1 мая.

Важно! Работодатели несут полную ответственность за то, чтобы указанный в ЕГРЮЛ/ЕГРИП ОКВЭД соответствовал фактической деятельности компании. Несоответствие может привести к занижению страхового тарифа, что повлечет за собой доначисление взносов и штрафы в случае проверки.

Для обособленных подразделений, зарегистрированных в СФР, процедура ежегодного подтверждения основного вида экономической деятельности сохраняется.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.


