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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
Более 416 млн. рублей направлено Отделением СФР по Свердловской области на оплату дополнительных выходных дней по уходу за детьми с инвалидностью в 
2025 году  
Отделение Социального фонда России по Свердловской области в 2025 году направило более 416 миллионов рублей на оплату дополнительных выходных дней родителям, опекунам и попечителям, воспитывающим детей с инвалидностью. С начала 2025 года оплачен 75 561 выходной день.

Работающие родители имеют право на четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц. Эти дни предоставляются для ухода за ребенком с инвалидностью и обеспечения ему необходимой заботы и внимания. 

График предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней согласовывается с работодателем. Родители могут использовать эти четыре дня каждый месяц, либо оформить «накопленные» дни разово сроком до 24 дней. Денежная компенсация за неиспользованные дни не предусмотрена, перенос неиспользованных дней на следующий год невозможен.

«Воспользоваться дополнительными оплачиваемыми выходными может один из работающих родителей, вне зависимости от того, трудоустроен другой родитель или нет. Если оба родителя работают, то такие выходные дни можно разделить между собой. Например, мама может взять два выходных дня в месяц, а другие два дня в том же месяце может использовать папа», – уточнила управляющий Отделением СФР по Свердловской области Елена Альшиц.
Для оформления дополнительных выходных дней необходимо подать заявление по месту работы. Работодатель оплачивает выходные из собственных средств, а затем Отделение СФР по Свердловской области компенсирует эти затраты.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.



