 

620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
С начала 2025 года более 14 тысяч свердловчан обратились в региональное Отделение СФР за проведением заблаговременной работы для назначения пенсии
Чтобы обеспечить полноту и достоверность сведений, необходимых для своевременного и правильного назначения пенсий, специалисты Отделения СФР по Свердловской области проводят с жителями региона заблаговременную работу. С начала 2025 года данной услугой воспользовались более 14 тысяч жителей региона. 

Для проведения заблаговременной работы свердловчане могут обратиться к своему работодателю или лично в любую клиентскую службу Отделения СФР по Свердловской области. Региональное Отделение СФР рекомендует подавать заявления на проведение заблаговременной работы за 24 месяца до предполагаемого срока выхода на пенсию. 

При обращении в клиентскую службу с собой необходимо иметь: 

· паспорт;

· трудовую книжку;

· военный билет;

· документы об учебе; 

· свидетельство о браке (если документы были выданы на другую фамилию);

· свидетельства о рождении детей;

· другие документы, влияющие на пенсионные права. 

Работники Отделения СФР по Свердловской области проверят правильность оформления документов и наличие необходимых сведений для назначения пенсии, при необходимости окажут содействие в получении справок о стаже, определят право на досрочное пенсионное обеспечение.

В результате проведенной работы пенсионные права гражданина (стаж, заработок, начисленные и уплаченные страховые взносы) будут отражены на лицевом счете в полном объеме. Благодаря этому за назначением пенсии можно будет обратиться через портал Госуслуг.

Напомним, что в 2026 году на страховую пенсию по старости могут выйти мужчины, достигшие возраста, 64 лет и женщины — 59 лет,  при наличии страхового стажа не менее 15 лет и величины ИПК не менее 30.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
Соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте,  Одноклассники,  Телеграм.

