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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
Более 10,8 тысяч жительниц региона получили пособие по беременности и родам от Отделения СФР по Свердловской области в 2025 году

С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Свердловской области назначило пособие по беременности и родам 10 848 трудоустроенным матерям на сумму более 2,6 млрд. рублей.

Пособие выплачивается работающим женщинам, находящимся в отпуске по беременности и родам или усыновившим ребёнка в возрасте до трёх месяцев. Основанием для назначения выплаты пособия является электронный листок нетрудоспособности, который формирует лечащий врач  при сроке 30 недель беременности (при многоплодной беременности –28 недель), либо при наступлении родов.

Размер пособия зависит от среднего заработка женщины за два года, предшествующих отпуску по беременности и родам и составляет 100% среднего дневного заработка женщины. Если доход за два года низкий или стаж будущей мамы меньше полугода, пособие выплачивается исходя из минимального размера оплаты труда (МРОТ), с учетом районного коэффициента. Также женщина по заявлению может заменить два календарных года, если в предшествующие годы она находилась в отпусках по беременности и родам и (или) уходу за ребенком.

В 2025 году размер пособия по беременности и родам в Свердловской области составляет:

— от 103285 руб. до 794355,80 руб. (без учета районного коэффициента), – при оформлении стандартного отпуска (140 дней); 
— от 115089 руб. до 885139,32 руб. (без учета районного коэффициента), – при сложных родах (156 дней);

— от 143123,50 руб. до 1100750,18 руб. (без учета районного коэффициента), – при беременности двумя и более детьми (194 дня).

Для получения пособия женщина должна подать заявление о предоставлении отпуска по беременности и родам своему работодателю, а он в свою очередь предоставит необходимые сведения в Отделение СФР по Свердловской области. После этого средства будут перечислены маме в течение 10 рабочих дней.
Кроме этого женщины могут получать пособие по беременности и родам, если они добровольно вступили в систему социального страхования и уплатили взносы в Отделение СФР (адвокаты, индивидуальные предприниматели, лица, занимающиеся частной практикой,  члены крестьянских (фермерских) хозяйств и пр.).

Неработающая мама также может получить пособие, если центр занятости признал ее безработной в течение года со дня ее увольнения. Само увольнение при этом должно быть в связи с ликвидацией предприятия либо прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя. В этом случае для оформления выплаты необходимо подать заявление через портал госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР, либо в офисе МФЦ.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.


