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С 1 августа Отделение СФР по Свердловской области увеличит страховые пенсии более 250 тысячам работающих пенсионеров региона  
С 1 августа Отделение СФР по Свердловской области проведет ежегодный перерасчет страховых и накопительных пенсий более 250 тысячам пенсионеров, работавших в 2024 году.

В отличие от традиционной индексации, при которой размер пенсии повышается на фиксированный коэффициент, августовский перерасчет зависит от зарплаты пенсионера: чем она выше, тем больше будет увеличена пенсия, но не более, чем на 3 пенсионных коэффициента. 

Чтобы узнать размер повышения, достаточно умножить стоимость балла на количество начисленных баллов каждому пенсионеру лично. Посмотреть накопленный коэффициент можно самостоятельно в выписке из лицевого счета, запросив ее через личный кабинет на портале госуслуг.

Перерасчет, как и все плановые ежегодные повышения пенсий, происходит в беззаявительном порядке, поэтому пенсионерам не нужно никуда обращаться, чтобы получить выплаты в новом размере. Пенсия в новом размере придет в августе по графику.

С января 2025 года региональное Отделение СФР по Свердловской области возобновило индексацию пенсий работающих пенсионеров. Теперь пенсии всех получателей страховых пенсий ежегодно увеличиваются на уровень инфляции предыдущего года независимо от того, продолжают они трудиться или нет.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.



