Проверьте налоговую задолженность перед отпуском

Межрайонная ИФНС России № 22 по Свердловской области рекомендует жителям региона перед началом отпуска убедиться в отсутствии налоговой задолженности. Это позволит избежать неприятных сюрпризов во время отдыха и возможных проблем при пересечении границы.

Проверить наличие налоговых долгов и уплатить их просто:

· онлайн, с помощью сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или его мобильной версии «Налоги ФЛ», а также на Едином портале государственных и муниципальных услуг;

· лично, обратившись в любую налоговую инспекцию или отделение МФЦ «Мои документы», где будет проверено наличие задолженности и выдан документ для ее уплаты.

Получить реквизиты доступа в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно в любой налоговой инспекции, либо войти в сервис ФНС России с помощью реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг (выбрать вкладку «Войти через Госуслуги (ЕСИА)»).

Также оплатить долг онлайн можно, используя сервис «Уплата налогов и пошлин», или по платежному документу в банке.

Налоговая инспекция напоминает жителям региона о важности регулярного контроля своих налоговых обязательств и своевременности уплаты налогов. Несоблюдение сроков оплаты может привести к негативным последствиям, включая начисление пени и штрафов, а также возможное принудительное взыскание задолженности.

