Социальный налоговый вычет можно получить упрощенно
Гражданам, уплачивающим налог на доходы физических лиц (НДФЛ), стало проще получать социальный налоговый вычет благодаря введению упрощённого порядка - без подачи налоговой декларации 3-НДФЛ.

Это доступно при следующих видах расходов:

· лечение;

· обучение;

· физкультурно-оздоровительные услуги;

· негосударственное пенсионное обеспечение;

· добровольное страхование жизни и добровольное пенсионное страхование.

Для оформления вычета заявителю необходимо обратиться в организацию или к индивидуальному предпринимателю, оказавших соответствующую услугу, с просьбой направить в налоговые органы сведения о произведённых расходах.

Если существует техническая возможность электронного обмена информацией между организацией (или индивидуальным предпринимателем), оказавшей платную услугу, и налоговыми органами, такие субъекты могут самостоятельно передать в налоговую инспекцию в электронной форме необходимые сведения о сумме произведённых расходов.

Электронная передача сведений освобождает физическое лицо от обязанности лично обращаться в налоговую инспекцию и представлять дополнительную документацию.

После поступления электронных сведений в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» формируется предварительное заявление на предоставление вычета, которое остаётся лишь подтвердить усиленной неквалифицированной электронной подписью налогоплательщика и отправить. Подпись формируется бесплатно.

Если организация или индивидуальный предприниматель не направили необходимую информацию в налоговую службу, налогоплательщик должен действовать стандартным путём: заполнить декларацию 3-НДФЛ по окончании налогового периода, в котором произведены расходы, и приложить  соответствующую подтверждающую справку. Кроме самой справки дополнительные документы (например, договоры, лицензии, кассовые чеки) представлять не требуется.

Более подробная информация доступна на официальном сайте Федеральной налоговой службы в разделе «Упрощённый порядок получения налоговых вычетов».
