О результатах информационной кампании по льготам.
Межрайонная ИНФС России №22 по Свердловской области завершила информационную кампанию по информированию налогоплательщиков о возможности получения налоговых льгот для физических лиц и организаций, в связи с предстоящим массовым расчетом налоговыми органами имущественных налогов за 2024 год.
Данная кампания проводится ежегодно в целях уточнения сведений в информационном ресурсе налогового органа и предупреждения некорректных расчетов. Стоит напомнить о том, что беззаявительный порядок предоставления налоговых льгот и налоговых вычетов по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу предусмотрен для отдельных категорий граждан, таких как пенсионеры, предпенсионеры, инвалиды (ряда категорий), лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей.
Для иных категорий граждан, имеющих право на налоговые льготы, льготы по уплате налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов предоставляются только на основании заявления. Форма заявления, порядок ее заполнения, формат представления такого заявления в электронной форме утверждены приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@. 
К заявлению налогоплательщики вправе представить документы, подтверждающие право на льготу. Заявление и прилагаемые документы можно представить непосредственно в любой налоговый орган, а также подать его через МФЦ, направить по почте либо через личный кабинет налогоплательщика.
Межрайонной ИФНС России № 22 по Свердловской области в рамках проведения публичной информационной кампании о налоговых льготах, действующих при налогообложении имущества проведен вебинар для юридических лиц (16 организациям налоговые льготы будут представлены на основании заявлений, а 330 организациям - в беззаявительном порядке на основании сведений регистрирующих органов).
Организована и проведена пресс-конференция с представителем местной телевизионной компании. 
[bookmark: _GoBack]В эфире местного официального телеканала «ГОНГ-ТВ» в информационной программе «ВЕЧОР» 18.03.2025 вышел сюжет «Изменения в части льгот по имущественным налогам. Получение и оплата налоговых уведомлений в электронном виде» 
Ответы на актуальные вопросы в отношении льгот по имущественным налогам представлены в статье «Топ - 5 вопросов о налоговых льготах ФЛ» 
по ссылке: https://kamensk-uralskiy.ru/news/novosti_strani_i_regiona/26002-top-5-voprosov-i-otvetov-po-nalogovym-lgotam-dlya-fizicheskih-lic.html.
Информационные материалы о применении налоговых льгот для физических лиц и организаций размещены в печатных и электронных средствах массовой информации.
Информационное сообщение транслировалось в эфирах местного радио и рекламных блоках телевидения «Гонг ТВ».
Обеспечена работа телефона горячей линии.
В налоговую инспекцию от налогоплательщиков поступило свыше 150 заявлений на предоставление льгот по имущественным налогам для физических и юридических лиц.
Подробную информацию об установленных налоговых льготах в конкретном муниципальном образовании можно получить в налоговом органе по месту нахождения объекта налогообложения, либо воспользовавшись интернет-сервисом ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам.

