Порядок рассмотрения информации, являющейся основанием для
проведения заседания комисии

Председатель комиссии при поступлении информации, содержащей основания для проведения заседания комиссии:
а) в 10-дневный срок назначает дату заседания комиссии. При этом дата заседания комиссии не может быть назначена позднее 20 дней со дня поступления указанной информации, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 21 и 22 настоящего Положения;
б) организует ознакомление муниципального служащего, руководителя муниципального учреждения, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, его представителя, членов комиссии и других лиц, участвующих в заседании комиссии, с поступившей информацией и с результатами ее проверки;
в) рассматривает ходатайства о приглашении на заседание комиссии лиц, указанных в подпунктах «б», «в» пункта 12 настоящего Положения, принимает решение об их удовлетворении (об отказе в удовлетворении) и о рассмотрении (об отказе в рассмотрении) в ходе заседания комиссии дополнительных материалов.
[bookmark: Par80]Заседание комиссии по рассмотрению заявления, указанного в абзаце третьем подпункта «б», подпункте «з» пункта 15 Положения, как правило, проводится не позднее одного месяца со дня истечения срока, установленного для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
[bookmark: Par82]22. Уведомления, указанные в абзаце пятом подпункта «б», подпункте «д» пункта 15  Положения, рассматривается на очередном (плановом) заседании комиссии.
Заседание комиссии проводится, как правило, в присутствии муниципального служащего, руководителя муниципального учреждения, в отношении которых рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, или гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в Думе Каменского муниципального округа Свердловской области, в Контрольном органе Каменского муниципального округа Свердловской области, в Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области, в отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области. О намерении лично присутствовать на заседании комиссии муниципальный служащий, руководитель муниципального учреждения или гражданин указывают в обращении, заявлении или уведомлении, представляемых в соответствии с подпунктом «б», «з», «и» пункта 15 Положения.
Заседания комиссии могут проводиться в отсутствие муниципального служащего, руководителя муниципального учреждения или гражданина в случае:
а) если в обращении, заявлении или уведомлении, предусмотренных подпунктом «б», «з», «и» пункта 15 настоящего Положения, не содержится указания о намерении муниципального служащего руководителя муниципального учреждения или гражданина лично присутствовать на заседании комиссии;
б) если муниципальный служащий, руководитель муниципального учреждения или гражданин, намеревающиеся лично присутствовать на заседании комиссии и надлежащим образом извещенные о времени и месте его проведения, не явились на заседание комиссии.
24. На заседании комиссии заслушиваются пояснения муниципального служащего, руководителя муниципального учреждения или гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в Думе Каменского муниципального округа Свердловской области, в Контрольном органе Каменского муниципального округа Свердловской области, в Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области, в отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области (с его согласия), и иных лиц, рассматриваются материалы по существу вынесенных на данное заседание вопросов, а также дополнительные материалы.



Основаниями для проведения заседания комиссии являются:

[bookmark: Par47]а) представление Председателем Думы Каменского муниципального округа Свердловской области, Председателем Контрольного органа Каменского муниципального округа Свердловской области, Главой Каменского муниципального округа Свердловской области, руководителем отраслевого (функционального) и территориального органа Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области (далее - руководитель, осуществляющий полномочия представителя нанимателя муниципального служащего) в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской области, и соблюдения муниципальными служащими в Свердловской области требований к служебному поведению, утвержденным Указом Губернатора Свердловской области от 19 января 2021 г. № 10-УГ, материалов проверки, свидетельствующих:
[bookmark: Par49]о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
[bookmark: Par50]о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
[bookmark: Par51]б) поступившее в Думу Каменского муниципального округа Свердловской области, Контрольный орган Каменского муниципального округа Свердловской области, Администрацию Каменского муниципального округа Свердловской области:
[bookmark: Par52]обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в Думе Каменского муниципального округа Свердловской области, в Контрольном органе Каменского муниципального округа Свердловской области, в Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области, в отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы (Приложение № 1);
[bookmark: Par53]заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (Приложение № 2);
[bookmark: Par54]уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
[bookmark: Par56]уведомление муниципального служащего о возникновении независящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
в) представление руководителя, осуществляющего полномочия представителя нанимателя муниципального служащего; Главы Каменского муниципального округа Свердловской области, руководителя отраслевого (функционального) органа Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области (далее – представитель работодателя руководителя муниципального учреждения) или любого члена комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований к урегулированию конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции; соблюдения руководителями муниципальных учреждений требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции;
[bookmark: Par57]г) представление руководителем, осуществляющим полномочия представителя нанимателя муниципального служащего, материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;
[bookmark: Par58]д) поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Думу Каменского муниципального округа Свердловской области, в Контрольный орган Каменского муниципального округа Свердловской области, в Администрацию Каменского муниципального округа Свердловской области, в отраслевые (функциональные) и территориальные органы Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области уведомление коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в Думе Каменского муниципального округа Свердловской области, в Контрольном органе Каменского муниципального округа Свердловской области, в Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области, в отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), если отдельные функции управления данной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, исполняемые во время замещения должности в органе местного самоуправления, при условии, что указанному гражданину комиссией ранее было отказано во вступлении в трудовые и гражданско-правовые отношения с данной организацией или что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение им работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации комиссией не рассматривался;
[bookmark: P100]е) представление представителем работодателя руководителя муниципального учреждения в соответствии с Порядком проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений муниципального образования «Каменский городской округ», и руководителями муниципальных учреждений муниципального образования «Каменский муниципальный округа Свердловской области», утвержденного Постановлением Главы Каменского муниципального округа Свердловской области от 25 августа 2021 года №1437, материалов проверки, свидетельствующих о представлении руководителем муниципального учреждения недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
[bookmark: P101][bookmark: _GoBack]ж) представление представителем работодателя руководителя муниципального учреждения материалов проверки свидетельствующих о несоблюдении руководителем муниципального учреждения требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, о неисполнении обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и иными федеральными законами;
з) заявление руководителя муниципального учреждения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (Приложение № 2);
и) уведомление руководителя муниципального учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в соответствии с Порядком уведомления руководителями муниципальных учреждений муниципального образования «Каменский городской округ» представителя работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденным Постановлением Главы Каменского городского округа от 27.02.2023 г. №307;

