ОБЪЯВЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА
 НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ РУКОВОДИТЕЛЯ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ
    Администрация  Каменского городского округа  с "19" сентября  2014 года объявляет конкурс:

1.   На замещение вакантной должности руководителя муниципального унитарного предприятия «Спецтехника».

 Муниципальное унитарное предприятие «Спецтехника» (далее – предприятие), расположено в Свердловской области, Каменский район, село Покровское, улица Специалистов, д.9, создано в январе 2013 года, в целях улучшения оказания жилищно-коммунальных услуг населению Каменского городского округа, основной деятельностью предприятия является деятельность автомобильно-грузового транспорта, также предприятие осуществляет производство общестроительных работ по прокладке местных трубопроводов, уборку территории, уборку и вывоз ТБО, ЖБО.
К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее образование и опыт работы на руководящей должности не менее года, либо средним профессиональным образованием с учетом наличия стажа и опыта в данной отрасли не менее 3-х лет.
Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы:

а)
заявление, личный листок по учету кадров;
б)
автобиография, 2 фотографии размером 4x6см;

в)
копию паспорта;
г)
копии трудовой книжки, документов об образовании государственного образца и документов воинского учета - для военнообязанных лиц, заверенные нотариально либо кадровой службой по месту работы кандидата;

д)
заключение медицинского учреждения об отсутствии у гражданина заболевания.
Сроки конкурса:

1. Срок подачи заявок с прилагаемыми к ним документами с  8-00 час. 19 сентября 2014г., до 17-00 час., 20.10.2014 года.

Документы  принимаются  ежедневно с пн. – чет. с  8  до 12 часов и с 14 до 17 часов, в пят. с 8 до 12 часов и с 14 до 16 часов, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней.

2. Проведение конкурса  22 октября 2014 года в 15-00 час., в малом зале Администрации Каменского городского округа по адресу: г.Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет № 19.
3. Подведение итогов конкурса октябрь 2014 года.

4. С результатами конкурса кандидаты, участвовавшие в конкурсе, уведомляются в письменной форме в течение месяца со дня его завершения, либо под роспись в журнале учета участников конкурса.
Победителем конкурса считается кандидат, получивший наибольшее количество баллов, после оценки всех участников конкурса и подсчетов набранных ими баллов.
Ознакомление с иными сведениями о конкурсе и прием документов на конкурс осуществляется по адресу: г.Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет № 19.

Контактное лицо: Алмазова Светлана Дмитриевна, тел. 32-55-56
