ОБЪЯВЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА
 НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ, ОТНОСЯЩЕЙСЯ К ГЛАВНОЙ ГРУППЕ ДОЛЖНОСТЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В АДМИНИСТРАЦИИ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Администрация Каменского городского округа с  17 сентября 2018 года объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы, относящейся к главной группе должностей муниципальной службы:

- Глава Территориального органа Администрации Каменского городского округа – Кисловская сельская администрация;
- Глава Территориального органа Администрации Каменского городского округа – Клевакинская сельская администрация;

- Глава Территориального органа Администрации Каменского городского округа – Колчеданская сельская администрация;

- Глава Территориального органа Администрации Каменского городского округа – Новоисетская сельская администрация;

- Глава Территориального органа Администрации Каменского городского округа – Окуловская сельская администрация;

- Глава Территориального органа Администрации Каменского городского округа – Позарихинская сельская администрация;

- Глава Территориального органа Администрации Каменского городского округа – Черемховская сельская администрация.
К претендентам на включение в кадровый резерв для замещения вышеуказанной должности предъявляются:

1) Квалификационные требования:

- высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры и стаж муниципальной службы или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет либо стаж муниципальной службы или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее одного года (для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома);

       - Квалификационное требование о наличии высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры не применять: к гражданам, претендующим на замещение должности муниципальной службы, и муниципальным служащим, замещающим должности высшей и главной группы должностей, получившим высшее профессиональное образование до 29 августа 1996 года; к муниципальным служащим, имеющим высшее образование не выше бакалавриата, назначенным на должности муниципальной службы высшей и главной группы должностей, до 1 августа 2016 года.

2) Требования к профессиональным знаниям:

-  знание Конституции Российской Федерации, Устава Свердловской области, Устава Каменского городского округа, а также федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов Свердловской области, иных нормативных правовых актов Свердловской области, принимаемых Губернатором Свердловской области и Правительством Свердловской области, муниципальных нормативных правовых актов в соответствующей сфере деятельности. 

3) Требования к профессиональным навыкам:

-  навыки координирования управленческой деятельности, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведения деловых переговоров и публичного выступления, организации и планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, владения информационными технологиями, пользования офисной техникой и программным обеспечением, редактирования документации, организационные и коммуникативные навыки

Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы:

1) личное заявление;

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии;

3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

- копию трудовой книжки, заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;

- копии документов об образовании и квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

5) заключение медицинской организации об отсутствии  заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/У утверждена приказом Минздравсоцразвития от 14.12.2009 г. № 984н).

Сроки приема документов и проведения конкурса:

Документы  принимаются  ежедневно с пн. – чет. с  08-00  до 12-00 часов и с 14-00 до 17-00 часов, в пят. с 8-00 до 12-00 часов и с 14-00 до 16-00 часов, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы 38 а, каб.19.
Последний день приема документов – 05 октября 2018 года (включительно).
Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса, используемых методах оценки при проведении конкурсных процедур принимается Главой Администрации Каменского городского округа после проверки достоверности сведений, представленных претендентами.
Отдел по правовой и кадровой работе Администрации Каменского городского округа уведомляет кандидатов о допуске к участию в конкурсе, не позднее чем за 10 календарных дней до начала второго этапа конкурса.
Условия прохождения муниципальной службы устанавливаются в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и законом Свердловской области от 29.10.2007 года № 136-ОЗ «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области».

Конкурс проводится с применением метода тестирования по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности муниципальной службы, на знание Конституции РФ, федеральных и областных законов, иных нормативных правовых актов в соответствующей сфере деятельности, Устава Каменского городского округа, Положения о Территориальном органе. 

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и др.), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Ознакомление с иными сведениями о конкурсе и прием документов на конкурс осуществляется по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет № 19. 

Контактное лицо: Кротик Елена Александровна, тел. (3439)32-55-56.

