ОБЪЯВЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ РУКОВОДИТЕЛЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Администрация Каменского городского округа с 26 сентября 2018 года объявляет конкурс на замещение вакантной должности руководителя муниципального учреждения Каменского городского округа – Директор муниципального казённого учреждения «Архив Каменского городского округа».
Муниципальное казённое учреждение «Архив Каменского городского округа» (далее – Учреждение) является некоммерческой организацией, созданной собственником для исполнения муниципальных функций.

Осуществляет функции и полномочия согласно Устава муниципального казённого учреждения, утверждённого Постановлением Главы Каменского городского округа от 26.08.2015г. № 2294 «О внесении изменений в учредительные документы Муниципального казённого учреждения «Архив Каменского городского округа».

Место нахождения учреждения: 623400 Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. З. Космодемьянской, 12 «г».

К претендентам на замещение указанной вакантной должности предъявляются требования:

- наличие высшего образования и опыта работы на руководящей должности не менее года, либо наличие среднего профессионального образования и опыта работы в данной отрасли не менее 3 лет.
Требования к профессиональным знаниям и навыкам:

-  заключения с юридическими и физическими лицами договоров для достижения уставных целей, принятие и увольнение работников Учреждения, применения  дисциплинарных взысканий и поощрений, разработки локальных нормативных актов, распоряжений, приказов в пределах своей компетенции, ведения коллективных переговоров и заключение коллективных договоров, обеспечения эффективной деятельности Учреждения, организации административно-хозяйственной и финансовой деятельности, разработки проектов планов деятельности учреждения и их исполнения.
Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы:

1) личное заявление;
2) автобиографию, две фотографии размером 4x6;

3) копию трудовой книжки, паспорта, документов об образовании государственного образца и документов воинского учёта – для военнообязанных лиц, заверенные нотариально либо кадровой службой по месту работы кандидата;

Сроки приема документов
Документы  принимаются с 26.09.2018 года ежедневно с пн. – чет. с  08-00  до 12-00 часов и с 14-00 до 17-00 часов, в пят. с 8-00 до 12-00 часов и с 14-00 до 16-00 часов, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы 38 а, каб.19.
Последний день приема документов – 19 октября 2018 года (включительно).
Порядок проведения конкурса
Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение вакантной должности  и проводится в два этапа.

На первом этапе комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, стажа и опыта работы, проводит сравнительный анализ документов, представленных кандидатами.
Второй этап конкурса проводится с использованием методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов на вакантную должность (далее-методы).

Комиссия применяет следующие методы оценки: ТЕСТИРОВАНИЕ и ИНДИВИДУАЛЬНОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ.
После оценки всех участников конкурса и подсчета, набранных ими баллов, комиссия определяет победителя конкурса. Победителем в конкурсе считается кандидат, получивший наибольшее количество баллов.

О результатах конкурса кандидаты, участвовавшие в конкурсе, уведомляются в письменной  форме в течение месяца со дня его завершения, либо под подпись в журнале учёта участников конкурса.
Дата, время, место проведения конкурса
Дата и время проведения конкурса:  29 октября 2018 года в 15-00 час.
Место проведения конкурса:  г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, Администрация Каменского городского округа 3 этаж (малый зал).
Ознакомление с иными сведениями о конкурсе и прием документов на конкурс осуществляется по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а,
кабинет № 19. 
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, проживание и др.), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
Контактное лицо: Чебыкина Светлана Ивановна, тел. (3439) 32-55-56
