ИНФОРМАЦИЯ

о результатах конкурса на замещение вакантной

должности муниципальной службы
Администрацией Каменского городского округа 24 сентября 2015 года проведен конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы – Глава Покровской сельской администрации.

По результатам конкурса на основании протокола от 24.09.2015г. заседания комиссии Администрации Каменского городского округа победителем признана – Грачева Снежана Сергеевна.
Документы кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть возвращены по их письменному заявлению по адресу: :  623428 Свердловска область, г.Каменск-Уральский, пр.Победы 38а, Администрация Каменского городского округа, каб. 19.
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Администрацией Каменского городского округа 24 сентября 2015 года конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы – Глава Новоисетской сельской администрации признан несостоявшимся.
Документы кандидатов, заявившихся на участие в конкурсе, могут быть возвращены по их письменному заявлению по адресу:  623428 Свердловска область, г.Каменск-Уральский, пр.Победы 38а, Администрация Каменского городского округа, каб. 19.

